

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje

**I.
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): Střední průmyslová škola strojní a elektrotechnická, České Budějovice, Dukelská 13

Sídlo žadatele: Dukelská 260/13, 371 45 České Budějovice

Telefon: 386 794 111

E-mail: skola@spssecb.cz

IČ: 60075970

DIČ: nejsme plátcí DPH

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: Ing. Čestmír Tschauder

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: jmenovací dekret, jmenování radou kraje na vedoucí pracovní místo ředitele, Zřizovací listina

Osoby s podílem v právnícké osobě žadatele: nerelevantní

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: nerelevantní

**II.
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Název projektu: Rozvoj digitálních technologií:

- a) Revitalizace učebny č. 46, která slouží převážně pro práci s databázemi, konfiguraci a provozu webových serverů na dvou operačních systémech (Windows a Linux) a programování mikrokontrolerů.
- b) Rozšíření učebny CAD/CAM systémů o 3D skener a 3D tiskárnu a modernizace HW vybavení.

Dotační titul: Integrovaný regionální operační program (IROP), specifický cíl 2.4

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): 2017 – 2018, příp. 2019

Místo realizace projektu: SPŠ strojní a elektrotechnická, České Budějovice, Dukelská 13

Celkové výdaje projektu: 2.000.000,- Kč

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 0,- Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu: 2.000.000,- Kč

Výše dotace z dotačního titulu EU: 1.700.000,- Kč	tj.	85 % způsobilých výdajů
Výše dotace ze státního rozpočtu: 100.000,- Kč	tj.	5 % způsobilých výdajů
Výše povinného spolufinancování: 200.000,- Kč	tj.	10 % způsobilých výdajů

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřeby projektu, výstupy, příp. projektoví partneři)

a) Cílem této části projektu je modernizace výuky vzhledem k prudkému rozvoji digitálních technologií a jejich nasazení do čím dál širšího spektra činností. Tato modernizace přispěje jak přípravě studentů pro přímé zapojení absolventů do současné průmyslové praxe, která stále více využívá programovacích technik k řízení výrobních a obslužných zařízení, tak k přípravě studentů pro zdárné absolvování vysokých škol technického směru. Dále je naším cílem, tak jako v minulých letech, využít naše projekty k motivaci žáků ZŠ k technickému vzdělávání a též seznámit zájemce z jiných středních škol s problematikou programování databází, programování mikrořadičů, programování v jazyku C a C++.

b) Cílem rozšíření učebny CAD/CAM systémů je uzavřít cyklus počítačem podporovaných technologií a přímé navázání na kontrolu a měření reálných součástí vyráběných během praktické výuky ve školních dílnách. Žáci tak získají komplexní znalosti z přípravy a řízení výroby, kontroly výroby a elektronické správy veškeré dokumentace nejmodernějšími technologiemi dnes používanými či zaváděnými do průmyslové výroby.

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje
na kofinancování způsobilých výdajů projektu: 200.000,- Kč tj. 10 %

Požadovaná výše návratné finanční výpomoci
na předfinancování způsobilých výdajů projektu: 1.800.000,- Kč tj. 90 %

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje
na financování nezpůsobilých výdajů projektu: 0,- Kč

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 2. 6. 2016


Ing. Čestmír Tschauder

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele:

**Střední průmyslová škola
strojní a elektrotechnická,
České Budějovice,
Dukelská 13 (3)**

Seznam příloh: bez příloh